

Shtojca 16

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

[13 Shtator 2018]

Për: **LALA'Shpk & "SHANSI INVEST" Shpk**, NIPT: **J76418903B** & **J61924002T**, Me Adresë kryesore: KRUME-Has

Procedura e prokurimit: **"Procedurë e Hapur"-Punë, rruge elektronike;**

Numri i referencës së procedurës/lotit: **REF-77270-06-30-2018**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: **"Rindërtim i shkollës 9- vjeçare, fshati Letaj, Has".**

Fondi Limit: **60,142,368** (Gjashtëdhjetëmilion e njëqind e dyzet e dy mijë e treqind e gjashtëdhjet e tete) lekë pa TVSH, vënë në dispozicion nga Buxheti i Shtetit;

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): **Buletini i Njoftimeve Publike NJOFTIM KONTRATE**

Buletini Nr. 27 datë 09 Korrik 2018.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët **x**

Burimi i Financimit: **Buxheti i Shtetit.**

Bazuar ne Nenin 58/2 te ligjit Nr. **9643**, datë 20.11.2006 **"Për Prokurimin Publik"** (i ndryshuar), nenit 21, 69 të VKM nr.**914**, date 29/12/2014 **"Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik"**

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

- **"ED KONSTRUKSION" Shpk** NIPT: **K61625001I**, Me Adresë kryesore: **TIRANE Rruga Frederik Shiroka GV- Konstruksion, Kulla C, kat.2**

Vlera e ofertuar: 60,105,346.8(Gjashtëdhjetëmilion e njëqind e pesëmijë e treqind e dyzet e gjashtë pikë tetë) lekë pa tvsh;

- **"GJIKURIA" Shpk** NIPT: **J62903456H** Me Adresë kryesore: **TIRANE Njesia Bashkiake Nr. 5, Rruga Ibrahim Rugova, Prane Gardes se Republikes, Pallati Kontakt, mbi Union Bank**

Vlera e ofertuar: 60,094,515.6 (Gjashtëdhjetëmilion e nëntëdhjetë e katërmijë e pesëqind e pesëmbëdhjetë pikë gjashtë) lekë pa tvsh;

- **"K A C D E D J A" Shpk** NIPT: Me Adresë kryesore: **TIRANE Rruga Don Bosko, Pallati Meld, Kati i dyte.**

Vlera e ofertuar: 60,077,568.6 (Gjashtëdhjetëmilion e shtatëdhjetë e shtatë mijë e pesëqind e gjashtëdhjetë e tetë pikë gjashtë) lekë pa tvsh;

- **LALA'Shpk & "SHANSI INVEST" Shpk**, NIPT: **J76418903B** & **J61924002T**, Me Adresë kryesore: KRUME-Has.

Vlera e ofertuar: **60,026,432.0** (Gjashtëdhjetëmilion e njëzet e gjashtë mijë e katërqind e tridhjetë e dy) lekë pa Tvsh

- **"4 A-M" Shpk**, NIPT: **K92005016L**, Me Adresë kryesore: **TIRANE Rruga Artan Lenja Pallati i 4 A-M,**

Vlera e ofertuar: 60,077,870.0 (Gjashtëdhjetëmilion e shtatëdhjetë e shtatë mijë e tetëqind e shtatëdhjetë) lekë pa Tvsh.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

"ED KONSTRUKSION" Shpk

Komisioni i Vleresimit te Ofertave ka vendosur s'kualifikimin e operatorit ekonomik shoqeria "ED KONSTRUKSION" sh.p.k., pasi nuk ploteson kerkesat per kualifikim te percaktuara ne

Dokumentat Standarte te Tenderit, si me poshte:

1 –Mungon deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve sipas Shtojcës 10.

2 -Operatori ekonomik “ED KONSTRUKSION” sh.p.k., nuk ka paraqitur licensat profesionale si më poshte: (QKL/QKB) (Kodi I.2.A), (QKL/QKB) (Kodi III.2.A).

3-Operatori ekonomik “ED KONSTRUKSION” sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion qe verteton se ka pjesë të stafit të punësuar dhe të figurojë në listëpagesë, personel teknik të kualifikuar, i domosdoshëm për kryerjen e punimeve si më poshtë:

2 Teknik Ndertimi, grupi III; 6 Manovrator (4 eskavatoriste + 2 automakinistë);

2 Murator, grupi i; 2 Pllakashtrues, grupi I; 2 Saldator, grupi II; 2 Hidraulik, grupi II;

3 Elektracist, grupi III.

Për punonjësit e sipër përmendur kerkoheshin të paraqiten dëshmitë përkatëse të kualifikimit nga organe të certifikuara ose ISHTI, të sigurimit teknik (të vlefshme), kontratat e punës të vlefshme, si dhe të jenë të përfshirë në listepagesat e shoqërisë për të paktën 6 muajt e fundit.

4 - Operatori ekonomik “ED KONSTRUKSION” sh.p.k., nuk ka paraqitur dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca 10).

5 - Operatori ekonomik “ED KONSTRUKSION” sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion qe verteton se ka në pronësi ose me kontrate laborator për testimin e materialeve të ndërtimit të objektit, të tilla si: hekuri, betoni, llaci etj.

6 - Operatori ekonomik “ED KONSTRUKSION” sh.p.k., nuk ka paraqitur skedën teknike për pajisjet sipas tabelës së percaktuar ne DST, autorizim nga prodhuesi / distributor, katalogët, testimet zyrtare dhe certifikatat ISO të deklaruara për skedat teknike.

7 - Operatori ekonomik “ED KONSTRUKSION” sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion qe verteton se ka te punësuar dhe të regjistruar:

1 (një) inxhinier Gjeodet, për të cilin duhet të paraqitet kontrata e punës, diploma, CV.

8 - Operatori ekonomik “ED KONSTRUKSION” sh.p.k., nuk ka paraqitur plan – organizimi dhe metodologjine e punimeve në objekt sipas kërkesave të përcaktuara nga KTP dhe KTZ në fuqi.

Operatori ekonomik duhej të dorëzonte të gjithë dokumentacionin e ofertës në përputhje në thelb me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit nga autoriteti kontraktor, në sistemin elektronik të prokurimeve para hapjes së ofertave.

“GJIKURIA” Shpk

Komisioni i Vleresimit te Ofertave ka vendosur s'kualifikimin e operatorit ekonomik shoqeria “GJIKURIA” sh.p.k., pasi nuk ploteson kerkesat per kualifikim te percaktuara ne Dokumentat Standarte te Tenderit, si me poshte:

1 – Mungon deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve sipas Shtojcës 10.

2 - Operatori ekonomik “GJIKURIA” sh.p.k., nuk ka paraqitur vërtetimin që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i regjistruar në Shqipëri. Vertetimi Nr. 5782 Prot. date 09.07.2018 nuk perfshin faturen e muajit Qershor, kurse procedura e prokurimit eshte zhvilluar me date 07.08.2018, pra fatura e muajit Qershor 2018 ka pasur afat per pagese brenda muajit Korrik 2018 ne menyre qe te mos lindin detyrime.

3 - Operatori ekonomik “GJIKURIA” sh.p.k., nuk ka paraqitur deklaratë mbi kontratat e lidhura dhe/ ose ne proces, sipas Shtojcës 11.

4 - Operatori ekonomik “GJIKURIA” sh.p.k., nuk ka paraqitur licensat profesionale si më poshte: (QKL/QKB) (Kodi I.2.A), (QKL/QKB) (Kodi III.2.A).

5 - Operatori ekonomik “GJIKURIA” sh.p.k., nuk ka paraqitur deklaratë (nga Administratori i shoqërisë) ku te percaktoje Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt.

6 - Operatori ekonomik “GJIKURIA” sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion qe verteton se ka pjesë të stafit të punësuar dhe të figurojë në listëpagesë, personel teknik të kualifikuar, i domosdoshëm për kryerjen e punimeve si më poshtë:

2 Teknik Ndertimi, grupi III; 6 Manovrador (4 eskavatoriste + 2 automakiniste);
2 Murator, grupi I; 2 Pllakashtrues, grupi I; 2 Saldator, grupi II; 2 Hidraulik, grupi II
3 Elektricist, grupi III.

Për punonjësit e sipër përmendur duhej të paraqiteshin dëshmitë përkatëse të kualifikimit nga organe të certifikuar ose ISHTI, të sigurimit teknik (të vlefshme), kontratat e punës të vlefshme, si dhe të jenë të përfshirë në listepagesat e shoqërisë për të paktën 6 muajt e fundit.

7 - Operatori ekonomik "GJIKURIA" sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion qe verteton se ka në staf të punësuar si më poshtë si dhe të rezultoj në listpagesat e shqërisë:

a. Inxhinier – Auditues energjie (1 person) (i pajisur me "Certifikate për auditimin e energjisë). (Për inxhinierin e eficensës së energjisë duhet të ketë këto dokumenta provues: Kontrata e punës (e vlefshme për të paktën periudhën e parashikuar të ndërtimit), Certifikata (Dip) për eficensën e energjisë).

b. ekspert zjarrfikës të certifikuar (1 person). (Për ekspertin zjarrfikës çertifikata e ekspertit zjarrfikës si dhe Kontrata e punes (e vlefshme për të paktën periudhën e parashikuar të ndërtimit).

8 - Operatori ekonomik "GJIKURIA" sh.p.k., nuk ka paraqitur dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca 10).

9 - Operatori ekonomik "GJIKURIA" sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion qe verteton se ka në pronësi ose me kontrate laborator për testimin e materialeve të ndërtimit të objektit, të tilla si: hekuri, betoni, llaci etj.

10 - Operatori ekonomik "GJIKURIA" sh.p.k., nuk ka paraqitur skedën teknike për pajisjet sipas tabelës së percaktuar ne DST, autorizim nga prodhuesi / distributor, katalogët, testimet zyrtare dhe certifikatat ISO të deklaruara për skedat teknike.

11 - Operatori ekonomik "GJIKURIA" sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion qe verteton se ka te punësuar dhe të regjistruar:

1 (një) inxhinier Gjeodet, për të cilin duhet të paraqitet kontrata e punës, diploma, CV.

12 - Operatori ekonomik "GJIKURIA" sh.p.k., nuk ka paraqitur analizat e cmimeve për të gjitha zerat e preventivit, bazuar në VKM Nr. 514 datë 15.08.2007, plan – organizimi dhe metodologjinë e punimeve në objekt sipas kërkesave të përcaktuara nga KTP dhe KTZ në fuqi.

13 - Operatori ekonomik "GJIKURIA" sh.p.k., nuk ka paraqitur formularet e deklarimit të pagesave për sigurimet shoqërore dhe shëndetësore, per periudhen Janar 2017 - Maj 2018

14 - Operatori ekonomik "GJIKURIA" sh.p.k., nuk ka paraqitur certifikaten sipas standartit ISO SA 8000:2014.

15 - Operatori ekonomik "GJIKURIA" sh.p.k., nuk ka paraqitur deklarate ku autorizon Autoritetin Kontraktor të verifikojë dhe kontrollojë në çdo kohë deri në përfundimin e kontratës mjetet e pajisjet teknike të deklaruara sipas shtojcës Nr. 10.

Operatori ekonomik duhej të dorëzonte të gjithë dokumentacionin e ofertës në përputhje në thelb me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit nga autoriteti kontraktor, në sistemin elektronik të prokurimeve para hapjes së ofertave.

"KACDEDJA" Shpk

Komisioni i Vleresimit te Ofertave ka vendosur s'kualifikimin e operatorit ekonomik shoqeria "KACDEDJA" sh.p.k., pasi nuk ploteson kerkesat per kualifikim te percaktuara ne Dokumentat Standarte te Tenderit, si me poshte:

1 – Operatori ekonomik "KACDEDJA" sh.p.k., nuk ka paraqitur licensat profesionale si më poshte: (QKL/QKB) (Kodi I.2.A), (QKL/QKB) (Kodi III.2.A).

2 - Operatori ekonomik "KACDEDJA" sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion qe verteton se ka pjesë të stafit të punësuar dhe të figurojë në listëpagesë, personel teknik të kualifikuar, i domosdoshëm për kryerjen e punimeve si më poshtë:

6 Manovrador (4 eskavatoriste + 2 automakiniste)

Për punonjësit e sipër përmendur të paraqiten dëshmitë përkatëse të kualifikimit nga organe të

certifikuara ose ISHTI, të sigurimit teknik (të vlefshme), kontratat e punës të vlefshme, si dhe të jenë të përfshirë në listepagesat e shoqërisë për të paktën 6 muajt e fundit.

3 - Operatori ekonomik "KACDEDJA" sh.p.k., nuk ka paraqitur dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca 10).

Jane paraqitur disa kontrata huapërdorje të cilat nuk janë të lidhura për këto objekt, siç është kërkuar në DST.

4 - Operatori ekonomik "KACDEDJA" sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion që verteton se ka në pronësi ose me kontratë laborator për testimin e materialeve të ndërtimit të objektit, të tilla si: hekuri, betoni, llaci etj.

5 - Operatori ekonomik "KACDEDJA" sh.p.k., nuk ka paraqitur skedën teknike për pajisjet sipas tabelës së përcaktuar në DST, autorizim nga prodhuesi / distributor, katalogët, testimet zyrtare dhe certifikatat ISO të deklaruara për skedat teknike.

6 - Operatori ekonomik "KACDEDJA" sh.p.k., nuk ka paraqitur dokumentacion që verteton se ka të punësuar dhe të regjistruar:

1 (një) inxhinier Gjeodet, për të cilin duhet të paraqitet kontrata e punës, diploma, CV.

7 - Operatori ekonomik "KACDEDJA" sh.p.k., nuk ka paraqitur analizat e cmimeve për të gjitha zerrat e preventivit, bazuar në VKM Nr. 514 datë 15.08.2007, plan – organizimi dhe metodologjinë e punimeve në objekt sipas kërkesave të përcaktuara nga KTP dhe KTZ në fuqi.

Operatori ekonomik duhet të dorëzonte të gjithë dokumentacionin e ofertës në përputhje në thelb me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit nga autoriteti kontraktor, në sistemin elektronik të prokurimeve para hapjes së ofertave.

"4 A – M" Shpk

Komisioni i Vleresimit të Ofertave ka vendosur s'kualifikimin e operatorit ekonomik shoqëria "4 A - M" sh.p.k., pasi ka paraqitur vetëm ofertën ekonomike, analizat teknike të cmimeve dhe grafikun e punimeve.

Operatori ekonomik duhet të dorëzonte të gjithë dokumentacionin e ofertës në përputhje në thelb me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit nga autoriteti kontraktor, në sistemin elektronik të prokurimeve para hapjes së ofertave.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin: **LALA" Shpk & "SHANSI INVEST" Shpk**, NIPT: **J76418903B & J61924002T**, Me Adresë kryesore: **Krume-Has**, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej: **60,026,432.0** (Gjashtëdhjetë milion e njëzet e gjashtë mijë e katërqind e tridhjetë e dy) lekë pa Tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë *Bashkisë Has, Pallati i Kulturës Krume – Has*, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda **5(pesë)** ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet **sigurimi i ofertës suaj (Jo, nuk është kërkuar)**, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 "Për prokurimin publik", i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë **06/09/2018**

Ankesa: **Nuk ka ankesa**

Adem LALA

Drejtuesi i autoritetit kontraktor Bashkia Has

